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1. Кафедра фундаментальних дисциплін провела екскурсії студентів 

1МС-21 (організатори зав. каф. доцент Сопнєва Н.Б. та доцент Адамович 

О.О.),до музею анатомії Львівського медичного університету імені Данила 

Галицького. Відвідання музею анатомії для майбутніх медичних сестер - це 

важлива частина підготовки до майбутньої професії. Під час цієї екскурсії 

студенти мали унікальну можливість поглибити своє розуміння анатомії 

людського тіла через спостереження за реальними анатомічними 

препаратами та моделями. Вони отримали можливість розглянути органи та 

системи організму в контексті їхньої будови та функцій, що надає цінний 

практичний досвід перед майбутньою роботою в медичній сфері. Така 

практика сприяє не лише професійному зростанню, а й розвитку особистості, 

роблячи майбутніх медичних сестер більш обізнаними, уважними та 

етичними у своїй професійній діяльності. Дякуємо ЗСУ за можливість 

навчатися.  

 

 

2. 25 жовтня 2023 року відвідали Музей вишиваних ікон та образів отця-

доктора Дмитра Блажейовського. (організатор Борщ.І.С) Духовний 

розвиток-це спосіб життя. Цінуймо життя і кожну хвилинку. 



 
3. 03 листопада 2023 року в рамках національно-патріотичного виховання 

відвідали географічну екскурсію м.Львова. (організатор Борщ.І.С)  На 

розі вулиць Листопадового чину та Івана Огієнка оглянули пам’ятник, 

створений до 100-річчя проголошення Західно-української  Народної 

Республіки; пам’ятник автору Гімну України Михайлові Вербицькому, 

а також пройшли історичною частиною м.Львова. Проведена екскурсія 

була цікавою та пізнавальною. 

 

 
 
 

4. 6 лютого 2024 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer 

Internet Day). З цієї нагоди в ЛМА ім.Андрея Крупинського викладачем 

кафедри  Борщ.І.С  було проведено освітній захід для викладачів кафедри 

і  студентів груп ІМСф-4 і ІІМСф-1 на тему платіжної безпеки. 

Ознайомилися з матеріалами, розробленими експертами НБУ в межах 

Всеукраїнської інформаційної кампанії з протидії платіжному шахрайству.  



Це чудова можливість поділитися важливою інформацією і допомогти  

стати відповідальними користувачами Інтернету. 

 
 

 

5. 25 квітня 2024 відвідали одне з найтрагічніших місць Львова розташоване 

на розі вулиць Коперника, Бандери та Ірини Калинець. Стіни цієї будівлі 

стали свідками тисяч убивств, катувань, та допитів. Тут працювала 

австро-угорська жандармерія, польська державна поліція, гестапо, 

радянські органи держбезпеки. Нині там діє музей-меморіал "Тюрма на 

Лонцького". (організатор Борщ.І.С) 

З відновленням української Незалежності у 1990-х роках слідчий ізолятор 

перейшов "у спадок" до СБУ. Водночас у головному корпусі зі сторони 

вулиці Бандери залишилося Львівське міське управління поліції, а також 

тут розмістили архів СБУ. 

 З червня 2009-го в частині приміщень колишньої тюрми почав працювати 

музей-меморіал жертв окупаційних режимів "Тюрма на Лонцького". 

Розпорядженням Кабінету міністрів України від 10 жовтня 2011 року 

музей передали від Служби безпеки України до сфери управління 

Міністерства культури України.  

 
6. 14 листопада 2023 року відбувся відкритий лекторій для студентів 1 та 2-х 

курсів на тему: "Особливості профілактики цукрового діабету», який 



провела викладач кафедри фундаментальних дисциплін – к.м.н. Щурко 

М.М. 14 листопада у всьому світі відзначається День діабету. Проведений 

захід відіграв важливу роль в розумінні підступності даного захворювання 

та важливості його своєчасного виявлення, лікування і профілактики. Під 

час заходу було висвітлено діагностику та профілактику цукрового 

діабету. Обговорення даної теми надихнуло учасників на нові ідеї та дало 

змогу поділитися досвідом один з одним. Обговорені питання, які 

включали ключові аспекти діагностики і профілактики цукрового діабету 

є актуальним для попередження розвитку захворювання чи розвитку його 

ускладнень. Також, учасники мали змогу ознайомитись з методикою 

визначення глюкози в крові за допомогою глюкомера. Проаналізувати 

гемограми з різним рівнем глюкози в крові. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

7. Доктор економічних наук, доцент кафедри фундаментальних дисциплін 

Іван Корчинський провів екскурсію для студентів другого курсу 

спеціальності 223 Медсестринство освітнього ступеня фаховий молодший 



бакалавр  в Національний реабілітаційний центр “Незламні“ (“Unbroken”) - 

це унікальне місце, де дорослі та діти, які постраждали від війни, 

отримують комплексну кваліфіковану медичну допомогу.  А також провів 

бінарне заняття на тему: «Медичні спеціалізовані обчислювальні 

комплекси» . 

 

 


